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- Svim klubovima i članovima predsedništva RSV 
 
 
 
 

OBAVEŠTENJE 
 
 

Dana 27. aprila 2009. godine u 11:00 časova u protorijama Sportskog saveza Vojvodine 

u organizaciji Pokrajinskog sekretaijata za sport i omladinu i Sportskog saveza Vojvodine  

održan je radni sastanak sa sledećim  

 

DNEVNIM  REDOM 

 

1. Aktuelnih problemi finansiranja sporta na lokalnom i pokrajinskom nivou. 

 

Na ovome sastanku ispred Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu  prisustvovali 

su: Modest Dulić, Aleksandra Babić, Milorad Dokmanac, a ispred lokalne samouprave Viktor 

Felab. 

 

Ispred Rvačkog saveza Vojvodine prisustvovao je  Dokmanac Slaven. 

 

Prisutnima se obratio Pokrajinski sekretar za sport i omladinu, gospodin Modest Dulić. 

U svom izlaganju istakao je izuzetne probleme koji su prisutni u ostvarivanju priliva sredstava 

u budžet AP Vojvodine. Analogno tome, postoje i veliki problemi oko finansiranja 

pokrajinskih granskih saveza kojima je do sada prebačena 1/4 predviđenih sredstava za ovu 

godinu. Prioritet u 2009. g. će biti očuvanje funkcionisanja granskih saveza i da se obezbede 

sredstva bar na istom nivou kao u 2008. g. Pokrajinski granski savezi moraju svoje dodatne 

akrtivnosti svesti na minimum, a iz svojih redovnih sredstava mogu da finansijski pomognu  

neke akcije i manifestacije koje su od pokrajinskog značaja, a granski savez ih prepozna kao 



akcije od velikog značaja za svoju granu sporta. U slučaju da tokom godine dođe do izmena u 

ostvarivanju budžeta pomoći će se i dodatne akcije saveza u klubova.  

Pokrajinski sekretar za sport i omladinu je najavio i nova zapošljavanja u oblasti sporta 

za pripravnike, koji bi se radeći u sportskim organizacijama odradili pripravnički staž za 

srednju stručnu spremu, višu stručnu spremu i visoku stručnu spremu. Iz sredstava AP 

Vojvodine bi se osigurala sredstva za 10 bruto plata, dok bi sportska organizacija trebala 

obezbediti dve bruto plate. Nakon isteka roka od godinu dana sportske organizacije ne bi imale 

obavezu da zaposle angažovanog stručnjaka. Neto plata bi bila oko 22.000 za VSS i oko 

14.000 za SSS.  Sportski savez Vojvodine će prikupiti sve ponude zainteresovanih sportskih 

organizacija, a svi detalji vezano za ovaj projekat biće na sajtu sekretarijata za sport i omladinu 

www.sio.vojvodina.gov.rs   

Pored gospodina Modesta Dulića, prisutnima su se obratili i Aleksandra Babić, 

Zamenik Pokrajinskog sekretara za sport i omladinu, Viktor Felbab, član Opštinskog veća 

Kikinde zadužen za sport i obrazovanje kao i dr Milorad Dokmanac, Savetnik za vrhunski i 

kvalitetan sport. 

Drugi deo sastanka bio predviđen za javnu raspravu na kojoj su aktivno učestvovali 

predstavnici Granskih saveza i izneli mnogo konstruktivnih predloga. 

 

 

Nakon sastanka, u 12:00 časova održana je javna rasprava o predlogu zakona o sport, 

u organizaciji Ministarstva omladine i sport RS i Sportskog saveza Vojvodine. 

 

Ovaj sastanak vodili su predstavnici Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije: 

Suzana Šulajić, Dragan Atanasov, Vojislav Tabački sa ostalim saradnicima 

 

Od petka, 24. aprila 2009. godine počinje da teče rok predviđen za javnu rasparvu o 

Nacrtu zakona o sportu. Javna rasprava će se sprovoditi u periodu od 24. aprila do 15. maja 

2009. godine . Po okončanju javne rasprave pribavljenih mišljenja svih zainteresovanih strana, 

sprovešće se procedura utvrđena Poslovnikom Vlade Republike Srbije, nakon čega će predlog 

o sportu biti upućen u skupštinsku proceduru. Novi predlog zakona je pripremljen  u skladu sa 

savremenim sportskim aktivnostima, kao i iskustvima drugih zemalja, koje su uredile područje 

sporta. 

http://www.sio.vojvodina.gov.rs/


Sve primedbe ili sugestije vezane za ovaj predlog Zakona o sportu mogu da dostave 

materijal u kancelariju Rvačkog saveza Vojvodine do 15. maja 2005. g. i to će biti prosleđeno 

Ministarstvu omladine i sport Republike Srbije ili direktno na meil Ministarstva omladine i 

sporta Republike Srbije: sport@mos.sr.gov.yu  

Radnu verziju Predloga zakona u sportu možte preuzeti na sajtu Ministarstva omladine 

i sporta Republike Srbije www.mos.sr.gov.yu , a ako niste u mogućnosti da to preuzmete, 

javite se kancelariji RSV da vam se dostavi predlog Zakona o sportu. 

 

 

 

Sekretar RSV 

_________________ 

Dokmanac Slaven              Predsednik VSV 

        Dedić Gradimir s.r. 
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